

谱写最美“夕阳红”

——记小港街道陈山社区志愿者骨干徐爱伦

本刊记者 王杰 通讯员 吴琼 支倩君

社会新风尚

“这双拖鞋做得好，很柔软暖和，鞋底还是防滑的，手工真不错，谢谢社区，谢谢你们。”

为了做出防滑保暖的拖鞋，“夕阳红了”手工坊的队长徐爱伦跑遍了周边的大小市场，精心挑选材料。

今年62岁的徐爱伦，是陈山社区女子舞龙队长、爱心理发坊负责人，更是“夕阳红了”手工坊的骨干。



通讯员 提供

老人有时间没过来理发了，她都挂在心上。

不论是寒冷的冬季还是炎热的夏季，爱心理发这项敬老服务从未中断过。

傅们也没太多时间过来。不过，在这一年多时间里，心细手巧的徐爱伦在给这些理发师傅们“打下手”的过程中边看边学，很快就学会了理发这门手艺。

去年夏天，社区“夕阳红了”手工坊正式成立，这是一支由党员引领的社会组织。

轻重的骨干人员。队里其他几个阿姨不会熟练使用缝纫机，对制作拖鞋的流程不熟悉，徐爱伦就当起了“老师傅”，耐心细致地教会所有队员如何制作手工拖鞋。

去年8月，社区原社会组织骨干陈阿姨因病去世，她的离去让所有人猝不及防。

“闲着也是闲着，帮社区老年人做点事是应该的，以后等我做不动了，相信也会有很多志愿者来帮助我们这些老年人。”

公交司机拾金不昧 乘客万元现金失而复得

寻找身边的感动

本刊讯（记者 陈志明 通讯员 林巧燕）“请一定帮我感谢他，我觉得这种拾金不昧的精神应该多宣传。”

事情发生在今年2月14日，当天上午，北仑公交750路公交车驾驶员和往常一样执行从东环南路开往保税东区的营运任务。

“我打开钱包粗略看了一下，发现有一叠现金，但在包内又找不到可联系失主的信息。”

着休息间隙，把包交到了公交一公司。

第二天一大早，诸女士和她的女儿来到保税东区场站寻找钱包，正好碰到虞师傅，虞师傅带着她们到一公司领取钱包。

巨款失而复得，诸女士显得很激动，现场连连鞠躬道谢，当她拿出一千元想给虞师傅表达谢意时，被虞师傅婉言谢绝。

网络不是法外之地

女子发朋友圈辱骂交警被拘

本刊讯（记者 王珏 通讯员 贝司 胡佳晓）朋友圈已然成为了很多人生活的一部分，不少人在上面分享身边发生的事。

近日，北仑公安分局接群众举报，称有一网民在微信朋友圈发布辱骂交警的信息。

对此，区司法局一律师表示，市民对于人民警察依法作出的行政处罚，应给予尊重和理解。

《公安机关维护民警执法权威工作规定》第二十六条规定，北仑公安分局对王某处以行政拘留七日的处罚。

网络不是法外之地，若仅仅是为了发泄个人情绪，逞一时口舌之快，公然在社交网络上肆意辱骂执法人员，发泄私愤，那么换来的必将是法律的严惩。

“换个角度讲，执法是为社会保驾护航。交警对于违停车辆的处罚，是为了保障道路通畅、市民安全出行，所以作为市民，也应该自觉遵守交通法规，方便他人，方便自己。”

近年来，一线民警在正常执法值勤的情况下遭遇暴力抗法和辱骂殴打的事件屡有发生，为保障公安民警依法履职、行使职权，维护法律尊严和民警执法权威，公安部制定了《公安机关维护民警执法权威工作规定》。

《公安机关维护民警执法权威工作规定》的出台，标志着民警维权工作正式纳入法治化轨道。

阴雨天气路面病害易发

见缝插针给道路“打补丁”

本刊讯（记者 余斌斌 陈志明 通讯员 林炫铮 张玲英 冯叶）近期，北仑在连阴的雨天之中度过，我区部分道路因雨水长时间冲刷浸泡及载重车辆的反复碾压，出现龟裂、掉渣、坑洞等病害，严重影响行车安全。



区公路段工作人员在修补坑洞 记者 陈志明 摄

记者从市政部门了解到，该处贯彻辖区内道桥“每日两巡”（上午、下午）模式，充分发挥巡查制度的作用，及时发现道路坑洞、毁损等安全隐患。

“通过初次应急抢修，二次施工遵循‘圆洞方补’的原则，我们重新规范填补，既保证了阴雨天道路路况，也保证了长期道路质量。”

此外，市政部门还对辖区内路面坑槽、侧石损坏、人行道损坏等问题进行全面摸底排查，摸清了破损路面数量，并按照标准，进行了精细的专项维修。

车辆众多的地段是“白改黑”重要实施地段。”该负责人介绍道。

记者在骆霞线一路段看到，区公路段的养护人员正忙着修补作业。

气总体路面状况良好。

此外，市政部门还对辖区内路面坑槽、侧石损坏、人行道损坏等问题进行全面摸底排查，摸清了破损路面数量，并按照标准，进行了精细的专项维修。

区公路段的养护人员正忙着修补作业。“近期连续降雨，雨水顺着路面的裂缝“钻”到路基里导致道路破损，加上过往车辆的反复碾压，形成了大大小小的坑洞，给车辆正常通行带来了极大的安全隐患。”

“白大褂”遇上“东海蓝”——小小萌娃医生职业初体验

本刊讯（记者 刘盈蓉）日前，宁波北仑骨科医院迎来了一抹耀眼的“东海蓝”，近30名宁波东海实验学校的一年级学生在家长的陪同下，在这里开展“我是小小骨科医生”活动。

孩子们首先在副院长盛美霞的带领下，进行了门诊问诊流程的体验，并参观了骨科医院各细科室室。

“知道为什么要拍片吗？”来到影像科，玻璃窗内的几台影像学检查机器让孩子们格外兴奋。

“这是呼吸机，这是心电监护仪，这是除颤仪……”在急诊室内，盛美霞依次向小朋友们介绍各种设备和用途。

“小朋友们在小课堂中学习骨骼健康知识。孩子们对医院的这份恐惧渐渐消除，在好奇心和求知欲的驱使下，去观察、认识眼前的“新事物”。

“原来拍片没什么好怕的”“检查前要先拿掉身上的金属物件，不然会影响检查结果。”

“原来拍片没什么好怕的”“检查前要先拿掉身上的金属物件，不然会影响检查结果。”

“原来拍片没什么好怕的”“检查前要先拿掉身上的金属物件，不然会影响检查结果。”

“原来拍片没什么好怕的”“检查前要先拿掉身上的金属物件，不然会影响检查结果。”

计划停电预告

3月4日 星期一

- 1、柴桥街道：协和 H351 线 1号杆以下（影响旭升股份、项目建设管理中心、新华昌、公共项目建设管理中心）
2、白峰街道：方门 H482 线三星支线 16# 杆分支（影响宁波梅山岛开发投资有限公司）

小门支线 36 号杆分支（影响小门上李家、文山）

- 1、新碶街道：珠江 H231 线 4号杆分支（影响太平房产、吉欣五金、新隆五金厂）
2、大碶街道：基嘉 H406 线（影响基嘉铁制品）

股份经济合作社、中铁二十二局集团第三工程有限公司、中铁二局第二工程有限公司、北仑区公路工程建设指挥部 6 号、一加磁业、伟和吸塑包装厂）

- 1、新碶街道：珠江 H231 线海泊支线 15 号杆、13 号杆分支（影响海泊、宏达货柜）
2、小港街道：紧固 H780 线 39 号杆分支、41 号杆分支（影响锦伟科技司、德信紧固件）

兰特环网单元格高 EA147 线（影响捷胜海洋装备、荣雁电器、上药康德乐（浙江）医药、甬江家园）

- 1、小港街道：紧固 H780 线 51 号杆分支（影响广源紧固件）
2、柴桥街道：紫河 S355 线红光 3 号支线（影响红光村东周、下张）
3、白峰街道：门浦 H692 线门浦 2 号支线（影响门浦村周家地、桥里、桥外）

